

## НАДЁЖНЫЕ ПОМОЩНИКИ ПОЛИЦИИ

Недавно в актовом зале администрации района состоялась заседание штаба добровольных народных дружин под председательством заместителя главы администрации района, руководителя штаба ДНД Веры Кокиной. Основным вопросом, стоявшим на повестке дня, стали итоги работы добровольных народных дружин "Вымпел" и "Импульс", действующих на территориях Никольского и Покрово-Марфинского сельсоветов в текущем году.

В состав дружины "Вымпел", созданной в Никольском в 2014 году, входят восемь человек в возрасте от тридцати лет. Большое внимание за истекшие девять месяцев, как отметила глава Никольского сельсовета Татьяна Воронина, дружинники уделяли охране общественного порядка на территории села. Неоднократно осуществляли рейдовые мероприятия в вечернее время, в ходе которых посещали неблагополучные семьи, проводили профилактические беседы с несовершеннолетними из группы риска и их родителями, лицами, осужденными к обязательным работам на территории сельсовета, проверяли пляж и места отдыха на водоемах, дежурили на дискотеках в местном Доме культуры.

В общей сложности членами ДНД совместно с участковым уполномоченным полиции межмуниципального отдела МВД "Знаменский" проведено 25 рейдовых мероприятий, посещено 12 семей, в которых воспитываются 38 детей (многодетные, неблагополучные и опекаемые семьи).

Также дружинниками осуществляется дежурство в праздничные дни и во время проведения культурно-массовых мероприятий в селе у памятника воинам-никольцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

О работе добровольной народной дружины "Импульс" рассказала член ДНД, глава Покрово-Марфинского сельсовета Ольга Суворова. Ольга Викторовна подчеркнула, что с возложенными на них обязанностями покровомарфинские дружинники справляются. Они также принимают участие в охране общественного порядка на территории объединенного сельсовета, участвуют в предупреждении и пресечении правонарушений, детской безнадзорности, разъясняют гражданам нормы поведения в общественных местах.

Дружина оказывает содействие участковому уполномоченному полиции МОМВД "Знаменский" в обеспечении безопасности граждан и поддержании общественного порядка в период проведения культурно-

массовых мероприятий, таких как новогодние гулянья, День Победы. Праздник последнего звонка, торжество по случаю открытия военно-мемориального комплекса в Алексеевке, День знаний, выборы депутатов Государственной и областной Думы.

Члены ДНД совместно с комиссией по делам несовершеннолетних при администрации сельсовета проводят профилактические мероприятия по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних, посещают семьи, в которых дети состоят на учёте в комиссии, проводят разъяснительные беседы с родителями. В течение года дружинники оказывали помощь специалистам сельсовета по выявлению административных правонарушений в сфере благоустройства на территории населённых пунктов. Руководством администрации сельсовета регулярно проводятся занятия с личным составом ДНД "Импульс" по правовым вопросам.

Начальник отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних МОМВД России "Знаменский" Юрий Ерохин рассказал о результатах совместной работы полиции с добровольными народными дружинами района. По его словам, дружинники оказывают большое содействие сотрудникам полиции. Ежемесячно члены ДНД привлекаются к



Во время заседания штаба ДНД

участию в охране общественного порядка и работе по профилактике административных правонарушений и преступлений. Особенно их помощь очевидна в предупреждении такого вида преступлений, как мошенничество. Они доводят до граждан информацию о фактах и способах его совершения с вручением памяток. Вместе с полицией дружинники участвуют в рейдовых мероприятиях по сохранности имущества граждан, предприятий и организаций. При непосредственной помощи членов ДНД было пресечено более двадцати административных правонарушений. Ежемесячно

при подведении итогов деятельности каждой из дружин рассматриваются результаты проделанной ими работы, указываются недостатки.

В итоге по каждому из вопросов участники заседания были приняты соответствующие решения. Также Вера Александровна Кокина напомнила, что с первого апреля по пятнадцатое декабря текущего года в районе проходит конкурс на звание "Лучшая добровольная народная дружина".

Виктор МОРДОВИН  
Фото автора